



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28.12.2017

№ 717

Про затвердження рішення
про надання службової квартири

До Печерської районної в місті Києві державної адміністрації звернулось керівництво Головного територіального управління юстиції у місті Києві з проханням затвердити рішення адміністрації Головного територіального управління юстиції у місті Києві про надання службової однокімнатної квартири № 44 житловою площею 17,00 кв. м. в будинку № 75-В, на вулиці Стеценка у Святошинському районі міста Києва головному спеціалісту відділу аналітики та статистики Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у місті Києві

на родину з осіб.

Зазначена квартира розпорядженням Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації від 03 жовтня 2017 року № 473 включена до числа службових жилих приміщень Головного територіального управління юстиції у місті Києві Міністерства юстиції України.

Враховуючи вищезазначене, відповідно ст. 121 Житлового кодексу УРСР, Положення про порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в органах та установах Міністерства юстиції України, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 02 липня 2004 року № 58/5, Переліку категорій працівників, яким може бути надано службове жила приміщення, затвердженим постановою Ради Міністрів УРСР від 04 лютого 1988 року № 37, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 та пропозиції районної громадської комісії з житлових питань при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації (протокол від 21 грудня 2017 року № 21):

1. Затвердити рішення адміністрації Головного територіального управління юстиції у місті Києві про надання службової однокімнатної квартири № - житловою площею кв. м. в будинку № , на вулиці Стеценка у Святошинському районі міста Києва головному спеціалісту відділу аналітики та статистики Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у місті Києві на родину з осіб: вона, чоловік - р. н.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Невмержицького А.В.

Голова



С. Мартинчук